
Ангела Меркел о коментарима Трампа на рачун ЕУ: Судбина Европе је "у нашим рукама"
понедељак, 16 јануар 2017 16:46

Немачка канцеларка Ангела Меркел одговорила је данас на коментаре новоизабраног
америчког председника Доналда Трампа о ЕУ поруком да је судбина Европе "у нашим
рукама".

  

  

"Европљани своју судбину држе у сопственим рукама", нагласила је Меркел, пренеле су
агенције.

  

Она је то изјавила на заједничкој конференцији за новинаре са премијером Новог
Зеланда.

  

Меркел је прокоментарисала и Трампову критику њене мигрантске политике, кратко
рекавши: "Лично чекам инаугурацију америчког председника. Потом ћемо, наравно,
сарађивати са њим на свим нивоима", преноси Ројтерс.

  

Доналд Трамп је рекао да верује да ће и друге земље напустити Европску унију после
одлуке Британије да иступи из блока.

  

"Мислим да људи желе...сопствени идентитет, па као ме питате...мислим да ће и остали
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изаћи", рекао је Трамп у интервјуу за лондонски Тајмс.

  

Он је оценио да је на резултат референдума, одржаног у Британији у јуну прошле
године, утицао прилив избеглица у Европу, где је током прошле године ушло више од
милион људи, пренео је АФП.

  

"Да нису били приморани да прихвате све избеглице...са свим проблемима које они носе,
мислим да не би било Брегзита. То је кап која је прелила чашу", нагласио је Трамп.

  

Говорећи о избеглицама у Европи, Трамп је рекао да би њихов долазак могао да изазове
распад ЕУ.

  

"Мислим да неће бити тако лако одржати ЕУ заједно. И мислим да, уколико избеглице и
даље буду долазиле у различите делове Европе...биће веома тешко одржати је јер су
људи због тога бесни", сматра Трамп.

  

  

Немачки вицеканцелар Зигмар Габријел: Ми нисмо инфериорниу односу на
Трампа

  

Немачки министар економије Зигмар Габријел изјавио је данас да је непријатно
изненађен најавом новог председника САД Доналда Трампа да ће повећати увозне
таксе за немачке произвођаче аутомобила.
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  Трамп је рекао у интервјуу за британски лист Тајмс и немачки Билд да би немачкипроизвођачи аутомобила, који отворе фабрике у Мексику уместо у САД и покушају даодатле продају аутомобиле на америчком тржишту, могли да се суоче са увознимтаксама већим за 35 посто.  Повећање такси би учинило америчку ауто-индустрију "лошијом, слабијом и скупљом",оценио је немачки министар економије за Билд.  Габријел, који је и немачки вицеканцелар, сугерисао је да је потребно вишесамопоуздања у преговорима са Трампом, наводећи да Немачка није "слаба нитиинфериорна".  Трамп је посебно издвојио немачку компанију BMW, наводећи да би САД могле даповећају увозне таксе, ако та компанија настави да спроводи планове за отварањефабрике у Мексику, одакле би извозила аутомобиле на америчко тржиште.  Из BMW-а одговарају да је изјава новог председника САД непримерена, наводећих дасе доста немачких аутомобила може видети у САД, што се не може рећи за америчкеаутомобиле у Немачкој.  Габријел је навео да би трајно решење било да "Америка направи боље аутомобиле".  Немачки ауто-гигант саопштио је да се држи планова за изградњу фабрике аутомобилау Мексику, пренела је немачка агенција дпа.  - Производња је усмерена на светско тржиште. Фабрика у Мексику ће употпунитипогоне у Немачкој и Кини -наводи се у саопштењу.  Новоизабрани председник САД такође је оценио да Европска унија постала инструментза Немачку и да ће после Велике Британије и друге земље напустити ЕУ.  Он је рекао да је немачка канцеларка Ангела Меркел најмоћнији европски лидер, али даје направила "катастрофалну грешку" прихвативши више од милион избеглица.  - Ако погледате ЕУ, то је Немачка, то је у суштини инструмент за Немачку - изјавио јеТрамп, доводећи у везу питање миграната с британским референдумом о изласку из ЕУ,пренео је Би-Би-Си.  Изјаве новог америчког председника изазвале су негативне коментаре и неверицунемачких званичника.  (Танјуг, Бета)   
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